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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σήμερα 2/3/2026 πραγματοποιήθηκε συνάντηση μετά από κάλεσμα του Δημάρχου με συλλόγους γονέων
και κηδεμόνων, συλλόγους εκπαιδευτικών, διευθυντές σχολείων και μαθητές από μαθητικά συμβούλια
σχολείων της πόλης για το θέμα της σχολικής στέγης, με αφορμή τα σοβαρά προβλήματα που έχουν
ενταθεί τους τελευταίους μήνες.

Πριν από δυο εβδομάδες πραγματοποιήθηκε δημοτικό συμβούλιο με το ίδιο θέμα. Πριν από τρεις
εβδομάδες ο Δήμαρχος είχε κάνει συνάντηση με τα σωματεία των εκπαιδευτικών με το ίδιο θέμα. Πριν
από 3 μήνες, η Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων είχαμε καταθέσει υπόμνημα που συνεχώς
διευρύνεται με τα κτιριακά προβλήματα των σχολείων, σε ανάλογη συνεδρίαση του δημοτικού
συμβουλίου που είχαμε ζητήσει. Αυτά μόνο το τελευταίο τρίμηνο και χωρίς να συνυπολογίσουμε τις
δεκάδες συναντήσεις που έχουν γίνει από συλλόγους γονέων και κηδεμόνων με αρμόδιους από την
δημοτική αρχή.

Σε κάθε τέτοια συζήτηση όμως, όχι μόνο δεν ακούμε λύσεις αλλά ακούμε το ίδιο κάθε φορά! «Κάνουμε
ό,τι καλύτερο μπορούμε». Προφανώς μετά από 10 χρόνια θητείας της δημοτικής αρχής αυτές οι
απαντήσεις δεν μας αρκούν. Όταν καθημερινά προκύπτουν νέα ζητήματα, όταν έχουμε περιστατικά με
σοβάδες που πέφτουν, όταν έχουμε θέματα με τα ηλεκτρολογικά δίκτυα, όταν αίθουσες εκκενώνονται
γιατί μπάζουν νερά κ.ά.

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων ξέρουμε καλά ότι οι ευθύνες ξεκινάνε από τις κυβερνήσεις
και τα Υπουργεία που διαχρονικά αντιμετωπίζουν την μόρφωση των παιδιών μας σαν κόστος και
υποχρηματοδοτούν κάθε πλευρά της. Ευθύνες όμως υπάρχουν και σε όλους τους αρμόδιους που
παρακολουθούν τα σχολικά μας κτίρια να ρημάζουν χρόνο με τον χρόνο χωρίς να έχουν προχωρήσει σε
έγκαιρα μέτρα και παρεμβάσεις.

Ως Ένωση Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε τα αυτονόητα για τα παιδιά
μας. Ασφαλή και σύγχρονα σχολεία! Έχουμε ήδη απευθυνθεί με ανάλογο υπόμνημα που συγκεντρώνει τα
κτιριακά προβλήματα των σχολείων μας στο Υπουργείο Παιδείας, στην ΚΤΥΠ και την Περιφέρεια Αττικής.

Τις επόμενες μέρες, το Διοικητικό Συμβούλιο θα συνεδριάσει για να αποφασίσει τα επόμενα βήματα για
την κλιμάκωση του αγώνα μας. Καλούμε όλους τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων, τους γονείς
συνολικά να δυναμώσουμε την διεκδίκηση για την ασφάλεια και την μόρφωση των παιδιών μας.
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